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CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE - CARIDADE - CE

PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª
LEGISLATURA

(21.11.2022)

SECRETARIA-GERAL DA MESA
Coordenação de Apoio ao Plenário



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 11/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
recuperação com piçarramento nos trechos mais críticos da
estrada da comunidade de santo antônio à localidade de carneiro,
zona rural, neste município.

II. Requerimento Legislativo nº 12/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
recuperação com piçarramento nos trechos mais críticos da
estrada da comunidade de santo antônio à sede do município de
caridade.

III. Requerimento Legislativo nº 13/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, a reabertura do posto de saúde
da família da comunidade de carneiro, zona rural, neste município.

IV. Requerimento Legislativo nº 14/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, a construção de uma lombada
na rua josé ribeiro, sede do município de caridade.

V. Requerimento Legislativo nº 15/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, o retorno
do atendimento odontológico no psf do distrito de campos belos,
zona rural, neste município.

VI. Requerimento Legislativo nº 16/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. secretária municipal de saúde, a realização da
audiência pública do sus, conforme determina a lei complementar
nº 141, de 13/01/2012.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 11/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
recuperação com piçarramento nos trechos mais críticos da
estrada da comunidade de santo antônio à localidade de carneiro,
zona rural, neste município.



II. Requerimento Legislativo nº 12/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, a
recuperação com piçarramento nos trechos mais críticos da
estrada da comunidade de santo antônio à sede do município de
caridade.

III. Requerimento Legislativo nº 13/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, a reabertura do posto de saúde
da família da comunidade de carneiro, zona rural, neste município.

IV. Requerimento Legislativo nº 14/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, a construção de uma lombada
na rua josé ribeiro, sede do município de caridade.

V. Requerimento Legislativo nº 15/2022, de autoria MARCIO
PARENTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, o retorno
do atendimento odontológico no psf do distrito de campos belos,
zona rural, neste município.

VI. Requerimento Legislativo nº 16/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. secretária municipal de saúde, a realização da
audiência pública do sus, conforme determina a lei complementar
nº 141, de 13/01/2012.


